

事先挖好地道

阿富汗400多名犯人越狱

新华社喀布尔4月25日电(记者 章建华 闫亮)阿富汗官员对新华社记者说,400多名犯人当天凌晨从阿南部坎大哈的监狱逃脱。

坎大哈监狱负责人阿亚兹对新华社记者说,有476名犯人通过监狱里事先挖好的地道集体出逃。坎大哈省副警察总监优素福扎伊说,目前已有8名越狱者被抓获。

事发后,阿富汗塔利班发言人艾哈迈迪宣称塔利班对此次事件负责。他还说,有541名塔利班人员逃脱,其中包括106名头目。

近年来,这座监狱多次发生越狱事件。2003年10月11日,约40名囚犯通过地道逃脱。2008年6月13日,塔利班武装人员利用自杀式爆炸和迫击炮打死狱警,放走至少数百名囚犯。

坎大哈是阿富汗塔利班的发源地,也是北约驻阿国际安全援助部队和阿富汗国家安全部队重兵防范的区域。



25日,驻阿美军士兵在坎大哈省的一监狱附近警戒。新华社发



刚果(金)翻船事故 39人死亡

据新华社布拉柴维尔4月25日电(记者 韩冰 王敏杰)金沙萨消息:刚果(金)东部基伍湖25日发生一起翻船事故,造成39人死亡、数十人失踪。

刚果(金)南基伍省新闻顾问埃马努埃莱·米兰贝瓦说,失事船只共载有100多人。目前,救援队已打捞出39具尸体,并正在寻找失踪者。

泰柬连续第4天爆发冲突

据新华社曼谷4月25日电(记者 史先振 张秋来)泰国和柬埔寨军队25日在边境争议地区再次爆发冲突,目前尚无人员伤亡报告。这是双方连续第4天发生冲突。

负责泰国东北部防务的第二军区司令部当天上午说,从本月22日开始的这一轮冲突造成5名泰国士兵死亡、35人受伤,近3万名民众被迫转移到避难所。

印尼东部发生里氏6.2级地震

据新华社雅加达4月25日电 印度尼西亚东部苏拉威西岛肯达里市附近25日上午发生里氏6.2级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

另据媒体报道,此次地震发生后不久,在这一地区又发生两次余震。

巴基斯坦警察局爆炸 14人伤

据新华社伊斯兰堡4月25日电(记者 晏忠华)巴基斯坦西北部城市白沙瓦一个警察局25日发生爆炸,导致14名警察受伤。巴基斯坦警方说,爆炸发生在白沙瓦一个警察局的弹药库,并造成警察局办公楼起火燃烧。

杀机又起 阿齐亚兵营遭袭

45人受伤 尚不清楚轰炸期间卡扎菲是否在住所内

新华社的黎波里4月25日电(报道员 阿布·阿伊谢)北约战机25日凌晨轰炸利比亚领导人卡扎菲在首都的黎波里的住所所在地阿齐亚兵营。利比亚政府官员谴责北约企图杀害卡扎菲,并称轰炸造成45人受伤。

目前尚不清楚北约实施轰炸期间卡扎菲本人是否在住所内。

新华社报道员24日晚间至25日凌晨在的黎波里市内听到战机轰鸣声及多起爆炸声。当地电视台三个频道信号传送被迫中断大约一个小时。目击者说,卡扎菲住所所在地阿齐亚兵营附近有浓烟升起。

利比亚政府随后证实了阿齐亚兵营遭袭的报道。一名官员在轰炸结束后告诉媒体,北约轰炸已造成45人受伤,其中15人伤势严重。轰炸还导致一栋常被卡扎菲用来召集官员开会的建筑受损严重。

这名官员说,北约正企图通过加大空袭力度来谋杀卡扎菲。

3月19日,美国、法国和英国等西方国家开始对利比亚进行军事干预。3月31日,北约全面接管对利比亚军事行动指挥权。本月22日,北约开始加大对利比亚政府军所控地区的空袭力度。

元气大伤 丰田第一宝座不保

全面恢复生产最快也要11月份 通用或借机上位

据法制晚报消息 日本大地震对日本汽车业的冲击到底有多严重?看一下丰田便知。据国外媒体24日报道,丰田近日表示要到11月或12月其日本和海外工厂才能恢复正常产能。

丰田汽车公司总裁丰田章男当天在东京的新闻发布会上公布了生产正常化时间表。

他说,丰田在日本国内的汽车生产预计将从7月起逐渐恢复正常,11月至12月实现全部车型的正常生产,恢复到地震前的生产水平;海外生产将从8月起逐渐恢复正常,同样能在11月至12月实现全面正常生产。

现阶段,丰田在国内工厂的开工率只有震前的50%左右,

海外工厂开工率大约是震前的40%。丰田章男说,受余震不断等因素影响,现阶段无法给出丰田汽车减产的具体数值,也无法明确减产对经营业绩的影响。

此外,丰田表示直到上周其空闲已久的日本工厂才以原产能一半恢复生产。而受零部件供应短缺影响,本月起,丰田在北美、欧洲以及中国的一些工厂陆续实施了减产计划。

德银预计其新财年利润将下滑84%。这给了德美韩厂商绝佳的反扑机会。美国媒体也坦言,毫无疑问,在去年的较量中,美国汽车制造商通用汽车将超过日本汽车制造商丰田汽车,成为全球头号车企。

好没面子 布什外交老底被揭

IAEA前总干事巴拉迪新书中称国际核外交充满欺骗

据钱江晚报消息 据美国媒体4月23日报道,国际原子能机构(IAEA)前总干事穆罕默德·巴拉迪的新书《欺骗的时代:背叛年代里的核外交》将于26日出版,书中认为,近20年的国际核外交中充满欺骗,美国前总统布什犯有战争罪。

这位已于2009年卸任的前“国际公务员”写道,为推翻萨达姆政权,布什政府严重歪曲事实。经过700多次调查,国际原子能机构的核查人员并没有在伊拉克发现大规模杀伤性武器,美国前国务卿鲍威尔声称在伊拉克查获的铝管,并不是为了生产浓缩铀的设备,而是为了用于制造火箭弹。

2003年1月27日,巴拉迪向联合国安理会汇报了核查小组的调查结果,而布什总统在次日发表的国情咨文演讲中,全盘否定了IAEA核查小组的工作,坚称伊拉克政府藏匿了大规

模杀伤性武器。同年3月,以美国为首的多国军队进攻伊拉克。巴拉迪在新书中指出,伊战让他知道了“不是只有独裁者统治的小国才会欺骗”,伊战造成了大量平民伤亡,国际法庭,特别是国际刑事法庭,应重新评估这场战争的合法性,将犯下战争罪的人绳之以法。

现年68岁的巴拉迪是埃及历史上第二位诺贝尔和平奖获得者,1997年至2009年间担任IAEA总干事,不少埃及人为他感到骄傲。在今年埃及爆发的反政府抗议活动中,他是反对派的领袖,且在穆巴拉克下台后宣布竞选埃及总统。

在书中,巴拉迪还描述了他2003年访问的黎波里时对卡扎菲的印象,称卡扎菲因对利比亚在国际外交“食物链”中的地位感到不安全,而秘密着手发展核武器。

三木门业:打造鹤城百姓心中环保、实惠、放心的好室内门

晨报讯(记者 柯其其)“我们三木室内门厂于2001年推出了第一款高档实木模压套装门,是豫北地区较早致力于成品居室门及配套产品研发、生产、销售、服务的专业企业。我们的目标是打造鹤城百姓心中环保、实惠、放心的好室内门。”4月25日,鹤壁市三木室内门厂经理董辉在接受采访时说。

董辉告诉记者,鹤壁市三木室内门厂始建于1957年,前身为鹤壁市木材公司。多年来,三木门业秉承国企的光荣传统,专注木门研究和制造,先后引进德国豪迈CNC数控加工系统和韩国启洋电脑砂光机等先进设备,提高产品质量和核心技术,并不断研发新产品。目前已有高档实木雕刻套装

门、开放漆套装门、实木模压套装门等六大系列,三十多种配套产品,包括窗套、门套、博古架、电视柜、酒柜、木制踢脚线、顶脚线等。

“目前在鹤壁,三木门业的产品占据了很大份额。身为本土产品,我们一直在努力发挥方便、快捷等本地企业优势,服务鹤城消费者。对于我们来说,今天的质量就是明天的品牌,到任何时候,诚信经营都是我们的第一要务。”董辉说。

据悉,鹤壁市三木室内门厂非常注重产品的品质和服务,该品牌不仅实力雄厚,还特别重视售后服务,施工安全快捷。“我们一直努力把最好的产品和服务呈献给消费者。”董辉说。

欧泊尚家推出 “2011春季装修大行动”

晨报讯(记者 柯其其)“为响应政府号召,更好地服务广大业主,身为我市最大的装修主材基地,我们欧泊尚家将于4月28日在全市推出‘2011春季装修大行动’。”4月25日,鹤壁欧泊尚家公司董事长李志国说。

李志国告诉记者,鹤壁欧泊尚家公司将与河南好来屋装饰工程有限公司联手,向广大业主和家居建材企业发出《理性消费 健康装修》倡议。倡议装修业主以实际需求为导向理性消费,以生活质量为原则健康装修;倡议家居建材企业顺应市场变化及时调整战略对策,提升品质和服务,用环保、健康的产品和高性价比回报市场。“春季是最适合室内作业和装修的季节,我们欧泊尚家与河南好来屋装饰工程有限公司带着最新、最潮流、最健康的产品,用最优惠的价格与贴心的服务回报广大消费者对我们的厚爱。”

据悉,鹤壁欧泊尚家公司致力成为我市领先的装修主材与家装、工装为一体的企业,打造建材装修全产业链,为装修者提供“一站式”便捷服务。3000平方米的产品展示厅,汇聚了从仿古砖到抛光砖,从内墙砖到卫浴产品,从橱柜定制到衣柜定制,从木地板到壁纸,从设计到装修无所不包,应有尽有,为业主省时省力!

“我们不仅推出《理性消费 健康装修》倡议,还将于4月28日联合我市有社会责任感的家居建材企业及知名品牌、行业权威机构和主流媒体,推出春季家装消费大调查,名牌建材产品大联展,装修采购攻略等一系列活动,为装修业主理性消费、健康装修提供全面、及时、快捷的服务。”李志国说。

1895 中国名牌 中华老字号 中国驰名商标
庆“五一”黄金、铂金、钻石、翡翠、精品银饰
优惠活动进行中.....
地址:鹤壁市新区裕隆福田店一楼 电话:18703927177